

A correction for Lecture 9 Notes

At the bottom of page (5), the definition of "distributed loss coefficient" α is incorrect, it should be:

define "distributed loss coefficient" α

by
$$P = 1 - e^{-\alpha L}$$

$$\alpha = \frac{1}{L} \ln \frac{1}{1-P}$$

In the summary on page (6)

the definition of α should also be changed to the above definition.